
H αξεπέραστη αισθητική του ξύλου σε απαράμιλλες τεχνικές ‘’ερμηνείες’’ TSIGAS!





Δημιουργούμε τη Nέα Παράδοση στο ξύλινο κούφωμα!



TSIGAS A.E., μια Σύγχρονη Eταιρία με Παράδοση!

Στο Βουνό, στο Νησί, στην Πόλη, για το Παραδοσιακό 
ή Σύγχρονο ή Νεοκλασικό κτίριο, η τεχνολογία
TSIGAS A.E. εκφράζει  την αυθεντική αισθητική
του ξύλου και εγγυάται άψογη λειτουργικότητα
και κορυφαία αντοχή. 

Η εταιρία TSIGAS A.E. και η φιλοσοφία της.

Η εταιρία TSIGAS A.E., εδώ και 51 χρόνια, συνεχίζει
την παράδοση και εξειδικεύεται  στην κατασκευή 
Ξύλινων Θυρών (απλών - πυράντοχων - ασφαλείας),
θερμοηχομονωτικών και ενεργειακών υαλοστασίων, 
παραθύρων και ειδικών κατασκευών, υπηρετώντας 
με συνέπεια την παράδοση της αισθητικής του ξύλου,
με σύγχρονα ‘‘εργαλεία’’, υλικά και τεχνογνωσία.
Υλοποιούμε με σεβασμό το όραμα και  της πιο 
απαιτητικής Αρχιτεκτονικής μελέτης, εγγυόμενοι
υψηλή ποιότητα και λειτουργικότητα.

Εγκαταστάσεις, εξοπλισμός 
και ανθρώπινο δυναμικό της TSIGAS A.E.

Στο εργαστάσιό μας, στο Μουζάκι του νομού Καρδίτσας, 
κατασκευάζουμε παραδοσιακά και μοντέρνα ξύλινα 
κουφώματα διεθνών προδιαγραφών, χάρη
στον υπερσύγχρονο τεχνολογικό εξοπλισμό 
και τα άριστα εκπαιδευμένα τεχνικά, στελέχη μας.

Εκλεκτές πρώτες ύλες και γνώση του ξύλου,
εξασφαλίζουν την ποιότητα TSIGAS A.E.

Στην εταιρία μας, γνωρίζουμε το ξύλο όσο λίγοι. 
Οι πρώτες ύλες από τις οποίες κατασκευάζονται 
τα ξύλινα κουφώματα, είναι επιλεγμένες με βαθιά γνώση 
και μεγάλη προσοχή, ώστε να διασφαλίζουν
την ποιότητα και τη μακροβιότητα των προϊόντων. 
Ξυλεία Δρυός, Νιαγκόν, Μεράντι, Σουηδική, βερνίκια 
οικολογικά και υδατοδιαλυτά, μηχανισμοί, κρύσταλλα 
θερμομονωτικά και ηχομονωτικά, αποτελούν τη βάση
της εγγυημένης μας ποιότητας.

Επικοινωνήστε με την TSIGAS A.E., 
πριν ξεκινήσετε την νέα οικοδομή 
ή την ανακαίνιση του σπιτιού σας!

Σίγουρα θα επωφεληθείτε, γιατί θα ενημερωθείτε για
τα σχέδια των ξύλινων κουφωμάτων  που 
κατασκευά-ζουμε, και για τις δυνατότητές μας να 
εκτελέσουμε κουφώματα βασισμένα σε δικό σας 
σχεδιασμό και κυρίως, γιατί θα αποκτήσετε ένα έγκυρο 
μέτρο σύγκρι-σης, προκειμένου να κάνετε την καλύτερη 
επιλογή!

Ποιότητα με ∆ιεθνείς Πιστοποιήσεις.
H ποιότητα των προϊόντων της εταιρίας TSIGAS A.E., 
διασφαλίζεται από τη συνεπή εφαρμογή  του 
Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας Παραγωγής
Ξύλινων Kουφωμάτων και άλλων Προϊόντων Ξυλείας,
όπως καθορίζεται από το πρότυπο ISO 9001,
(2000/EN ISO 9001:2008) και σύμφωνα με την 
πιστο-ποίηση του φορέα TÜV HELLAS (TÜV NORD) S.A.

Η εταιρεία TSIGAS A.E. παρακολουθεί συνεχώς τις 
μελετη-τικές τάσεις στο χώρο των κατασκευών στην Ελλάδα,
σε συνδυασμό πάντοτε με τις κλιματολογικές απαιτήσεις 
παντού στη χώρα.
Έτσι, προστρέχει διαρκώς στις Διεθνείς Πηγές Tεχνικών 
Προτύπων (όπως τα Iδρύματα Tεχνολογίας Kουφωμάτων,
ift Rosenheim, eph Dresden, MPA Dresden), και φροντίζει
να εξασφαλίζει πιστοποιήσεις για τα νέα προϊόντα-λύσεις
που παράγει, προκειμένου να εγγυάται την λειτουργική
και ποιοτική τους επάρκεια.
Τα Διεθνή Tεστ, στα οποία υποβάλλονται προϊόντα που 
προκύπτουν από σχέδια των Eλλήνων μελετητών, 
διασφα-λίζουν τους ιδανικούς δείκτες αντοχής σε ανεμοπίεση 
και διαπερατότητα στον αέρα, υδατοστεγανότητα, 
θερμοπερατότητα, για εξοικονόμηση ενέργειας αλλά και 
το χαμηλότερο δυνατό κόστος συντήρησης.
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Tο φωτογραφικό υλικό στο παρόν έντυπο αποτελεί ιδιοκτησία της εταιρείας TSIGAS A.E. Aπαγορεύεται αυστηρώς η αναδημοσίευσή του σε άλλα έντυπα, ιστοσελίδες, ημερήσιο - περιοδικό τύπο κ.λπ.

H εταιρεία TSIGAS A.E. επιφυλάσσεται σε ανάλογες περιπτώσεις να χρησιμοποιήσει κάθε νόμιμο μέσο.





TSIGAS A.E.

EΔPA: EKΘEΣH - EPΓOΣTAΣIO: 1ο χλµ. Mουζακίου - Λαζαρίνας, 430 60 Mουζάκι, Kαρδίτσα, T: 24450 43330, 24450 41008, F: 24450 49130, 24450 43050, E: info@tsigas.gr

EKΘEΣH BPIΛHΣΣIA: Aναπαύσεως 45 & Διός 49, 152 35 Bριλήσσια, Aθήνα, T: 210 613 0098, 210 613 0083, F: 210 613 0083, E: athens@tsigas.gr
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